
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 2 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: nullسوال 1

348 340 548 540
368 360 568 560
328 320 528 520

2

ما می توانیم با کنار هم قرار دادن عددهای مناسب که مجموع آن ها برابر 10 است، حاصل را به طور ذهنی به دست آوریم.

گزینه درست: nullسوال 2
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الف) برای اینکه عدد بزرگ  تر از 4500 باشد، یا رقم هزارگان باید 5 باشد، یا رقم هزارگان 4 و رقم صدگان 5 باشد. بنابراین داریم:

5243 –5234 –  5423–5432 : رقم هزارگان 5

5342– 5324

4523 –4532 : رقم هزارگان 4

ب)

3 سکّه  ی 100 تومانی

2 سکّه  ی 100 تومانی و 2سکّه  ی 50 تومانی

1 سکّه  ی 100 تومانی و 4 سکّه  ی 50 تومانی

6 سکّه ی 50 تومانی

گزینه درست: nullسوال 3

4

گزینه درست: nullسوال 4

5

از 1000 تا 1600، 50 تا 50 تا به صورت زیر است:

پس از 1000 تا 1600، اگر 50 تا 50 تا بنویسیم، 13 عدد می شود.

گزینه درست: 0سوال 5

1000 , 1050 , 1100 , 1150 , 1200 , 1250 , 1300 , 1350 , 1400 , 1450 , 1500 , 1550
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6

1001 -1010 -1100 -2000

4 عدد چهار رقمی وجود دارد که جمع رقم هایشان 2 است.

گزینه درست: nullسوال 6

7

1579 صفحه از کتاب را خوانده است.  (الف

  969 صفحه از کتاب را نخوانده است. (ب

گزینه درست: nullسوال 7
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عدد ششم = 11000               

عدد چهارم = 7000                                                      4000=7000 - 11000  

گزینه درست: 0سوال 8
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9

10 سکه ی 100 ریالی و 100 سکه ی 10 ریالی هر دو 1000 ریال هستند. همچنین دو سکه ی 500 ریالی نیز 1000 ریال می شود. پس هر سه

عبارت، 1000 ریال را نشان می دهند.

گزینه درست: 0سوال 9

10

دو تا 50 تا می شود 100 تا، 10 تا 100 تا می شود هزار تا.

پس:

هر 100 تا، دو تا 50 است: بنابراین برای ساختن 1000، 10 تا 2 تا یعنی 20 تا 50  تایی نیاز داریم.

گزینه درست: 0سوال 10
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11

      پول باقی مانده برای حسین (تومان)       مجموع پول دفتر و خودکار (تومان)    

1400 تومان برای حسین باقی مانده است.

گزینه درست: nullسوال 11
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1057 : کوچک ترین

9875 : بزرگ ترین

گزینه درست: nullسوال 12
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13

هر یک تومان برابر با ده ریال است. بنابراین مهدی باید از بین پول های قلکش 98500 ریال بردارد که به صورت زیر کمترین حجم را

در کیف پولش اشغال می کند:

50000+20000+20000+5000+2000+1000+500=98500

گزینه درست: nullسوال 13

14

                                                  

2 تومان = 20 ریال

2 تومان = 1800 لیره

                                          5400 لیره = 1800 لیره + 1800 لیره + 1800 لیره = 2 تومان + 2 تومان + 2 تومان = 6 تومان

 

گزینه درست: nullسوال 14

15

 

 

گزینه درست: nullسوال 15

2 2 + 6931 ⇒ 2020+ 6030 = 8050
↑
ص

5
↑
ی

8263+ 1123 ⇒ 8060+ 1020 = 908

6093− 2067 ⇒ 6090− 2060 = 403

4560− 2710 ⇒ 4060− 2010 = 205

16

الف) 9054                                                            ب) 2    

پ) 582                                                               ت) 4 کیلوگرم و 507 گرم  

گزینه درست: nullسوال 16
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